Інформаційне повідомлення.
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Згідно із статтею 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.
Державна фіскальна служба України реорганізована відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України» (далі - постанова № 1200), шляхом поділу на Державну податкову службу України (далі - ДПС) та Державну митну службу України» (далі - Держмитслужба).
Абзацом 4 пункту 2 постанови 1200 встановлено, що ДПС та Держмитслужба є правонаступниками майна, прав та обов’язків реорганізованої Державної фіскальної служби у відповідних сферах діяльності.
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 682-р ДПС розпочала виконання функцій і повноважень ДФС з реалізації державної податкової політики та державної політики з адміністрування єдиного внеску.
Пунктом 1 Положення про ДПС затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227, ДПС є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів реалізує державну податкову політику, державну політику з адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.
 На сьогодні ДФС є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів, який продовжує здійснювати повноваження та виконувати функції з реалізації державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового законодавства, а також законодавства з питань сплати єдиного внеску, здійснюючи оперативно-розшукову, кримінальну, процесуальну та охоронну функції до завершення здійснення заходів з утворення центрального органу виконавчої влади, на який покладається обов’язок забезпечення запобігання, виявлення, припинення, розслідування та розкриття кримінальних правопорушень, об’єктом яких є фінансові інтереси держави та/або місцевого самоврядування, що віднесені до його підслідності відповідно до Кримінального процесуального кодексу України.
Враховуючи викладене пропонуємо надіслати зазначений запит за належністю до Державної податкової служби України для розгляду згідно чинного законодавства.
Адреси ДПС України:
post@tax.gov.ua  (крім звернень громадян та запитів на отримання публічної інформації)
publicinfo_dps@tax.gov.ua – публічна інформація
zvernennya_dps@tax.gov.ua – звернення громадян
м. Київ, Львівська площа, 8

