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 Генеральному прокурору Украины
01011,г. Киев ул. Резницкая, 13/15 

Национальная комиссия регулирования 

электроэнергетики Украины

03680, г. Киев, ул. Смоленская, 19
Председателю Антимонопольного 

комитета   Украины 

04053, г. Киев, Львовская площадь, 8

Канцара В.Д.

 94206, г. Алчевск, Луганской области,

 пр.    Металлургов, 48

Заявление

С 22.03.06года помещению принадлежащему на праве частной собственности Канцара В.Д. службы ООО «ЛЭО» (облэнерго) незаконно отключили электроэнергию.

30.05.2007 г. в адрес гр. Канцара В.Д. поступил ответ Луганского областного территориального отделения антимонопольного комитета Украины. В полученном ответе указано, что в действиях должностных лиц ООО «ЛЭО» нарушений не выявлено, и заявителем новых технических условий является частное предприятие фирма «Каллиста», с которым у гр. Канцара В.Д. заключен договор аренды нежилого помещения (см. приложение).

Действительно, в настоящее время подключить электроэнергию имеет намерение ЧПФ «Каллиста» -- это уже иной договор, между другими сторонами, по другому кабелю (2 кабеля 120х3+1х90) и с иными техусловиями, по которому 23.03.2007 г. ЧПФ «Каллиста» в ООО «ЛЭО» было направлено  заявление на  выдачу техусловий, и на которое до настоящего времени нет надлежащего реагирования.

Рассматривая наше обращение, Луганское областное территориальное отделение антимонопольного комитета Украины, не изучило аспект, что изначально поставка электроэнергии в помещение расположенное по адресу: г. Алчевск, пр. Металлургов, 48 осуществлялась по договору № А5146 от 01.04.02г. на пользование электроэнергией заключенному между ООО «ЛЭО» и гр. Канцара В.Д. по двум кабелям 50х3+1х35.

Данный договор был заключен с  гр. Канцара В.Д., являющимся  собственником здания по адресу:  г. Алчевск, пр. Металлургов, 48. 


В соответствии с Договором  № А5146 от 01.04.02г., ООО «ЛЭО» обязуется поставлять электроэнергию в пределах 45кВт в месяц в соответствии с условиями договора и величинами поставки электроэнергии и мощности. Данный договор вступил в силу с 01.04.2002 г. и является пролонгированным на следующий год, если за месяц до окончания срока не будет заявлено одной из сторон об отказе от этого договора или его пересмотр. В п.п. 5.15 Договора указывается, что все изменения и дополнения к данному договору, являются действительными, только в случае их письменной формы и подписания соответствующими представителями сторон. 

Договор на пользование электроэнергией № А5146 от 01.04.02г. является действительным и по настоящее время, так как сторонами не было заявлено о его прекращении, и бездействие со стороны ООО «ЛЭО», является существенным ущемлением прав Канцара В.Д., как потребителя.

Таким образом, обращение гр. Канцара В.Д. рассмотрено не объективно,  должностные лица ЛОТВ антимонопольного комитета Украины устранились от надлежащего реагирования по данному вопросу, при наличии нарушений действующего законодательства Украины со стороны ООО «ЛЭО».

 До настоящего момента, электроэнергия по адресу:  г. Алчевск, пр. Металлургов, 48 не подана, чем ежедневно наносится гр. Канцара В.Д. - убытки.

Должностные лица  ООО «ЛЭО» злоупотребляют своим монопольным положением

На основании вышеизложенного и руководствуясь Законом Украины «Об обращениях граждан»,

ПРОШУ:

1. Принять меры надлежащего реагирования.

2. Ответ предоставить в сроки, предусмотренные действующим законодательством Украины.

Приложение на 2-х листах.

С уважением

«11» мая  2007 г.









В.Д. Канцара

