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На протяжении семи месяцев встроенно-пристроенное помещение, принадлежащее Канцара В.Д., в котором расположен магазин «Лидер-центр», на праве частной собственности, находится без электоэнергии. Обращения Канцара В.Д. к руководству ООО „ЛЭО”  по поводу урегулирования данного конфликта остаются без рассмотрения, а супермаркет без света.

Наличие между ООО „ЛЭО” и Канцара В.Д. договора на поставку электроэнергии № 5146 от 01.04.2002г. по надуманным причинам не принимается во внимание Начальником Серговского филиала ООО «ЛЭО» Антонюком В.М при разрешении вопроса о подаче на объект собственности Канцара В.Д. электроэнергии. Согласно п.5.13. договор вступает в силу с момента его подписания и считается продленным, если за месяц до окончания договора Сторонами не будет заявлено  об отмене договора. Ни одной из сторон до настоящего времени не заявлено об отмене договора.

Не смотря на изложенное, а так же на то, что трудовой коллектив Супермаркета «Лидер-центр» и сам собственник данного помещения терпят убытки, начальник Серговского филиала ООО «ЛЭО» Антонюк В.М. незаконно препятствует разрешению данной конфликтной ситуации по подаче электроэнергии в супермаркет «Лидер-центр».

Просим Вас принять меры для урегулирования данной ситуации. 

Канцара В.Д.

